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Χιλιάδες δέματα αγάπης από την Ιερά 
Μητρόπολη Πειραιώς και τον Ολυμπιακό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Έμπρακτη συμπαράστασή προς τους συνανθρώπους μας, οι 
οποίοι με τεράστιες προσπάθειες προσπαθούν να 
αντεπεξέλθουν στις καθημερινές δυσκολίες που 
παρουσιάζονται, έδειξε την Παρασκευή 26 Απριλίου 2024, για 
μια ακόμη φορά, η Ιερά Μητρόπολη Πειραιώς.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ, μέσω του φιλανθρωπικού 
και κοινωνικού έργου της τοπικής μας Εκκλησίας, πρόσφερε χιλιάδες «Δέματα 
Αγάπης» με τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης για το πασχαλινό τραπέζι, σε 
συνανθρώπους μας που αντιμετωπίζουν πολλά και σημαντικά προβλήματα 
διαβίωσης. Απευθυνόμενος προς τους παρισταμένους, αφού ευχήθηκε σε όλους να 
έχουν πάντοτε στη ζωή τους τη δύναμη της Αναστάσεως, επισημαίνοντας πως «η 
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δόξα του Σταυρού είναι η Ανάσταση», τόνισε ότι η « Εκκλησία αγκαλιάζει όλους 
τους ανθρώπους».

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του και προς τον Πρόεδρο της ΠΑΕ 
Ολυμπιακός και Μεγάλο Ευεργέτη της τοπικής Εκκλησίας κ. Ευάγγελο Μαρινάκη, 
χάρη στην σημαντική προσφορά του οποίου, η Μητρόπολη Πειραιώς αντιδώρισε 
και φέτος τα «Δέματα Αγάπης», αφού δια του εκπροσώπου του, κ. Βασίλη 
Βασιλειάδη, Προέδρου του Σταδίου «Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ», πρόσφερε για μία ακόμη 
χρονιά, επιταγή ύψους 10.000€, ποσό το οποίο θα διατεθεί εξ ολοκλήρου στην 
περαιτέρω ενίσχυση του φιλανθρωπικού έργου, καθώς και τέσσερις επιταγές για 
την μισθοδοσία ισάριθμων κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, οι οποίοι 
δεν μισθοδοτούνται από το Κράτος.

«Τους ευχαριστούμε που ήρθαν να εκφράσουν ενώπιον όλων την υλική και ηθική 
τους συμπαράσταση στο έργο της Εκκλησίας. Τους ευχαριστούμε θερμά από τα 
βάθη της καρδιάς μας και ευχόμεθα το πνεύμα αυτό του Ολυμπιακού να 
πρυτανεύει στις ψυχές των νέων ανθρώπων», είπε ο Σεβασμιώτατος 
ευχαριστώντας για μία ακόμη φορά τον κ. Βασιλειάδη και τους παρισταμένους 
παίκτες από την ομάδα του Ολυμπιακού Θανάση Παπαδούδη, Χαράλαμπο 
Κωστούλα και Ισίδωρο Κουτσίδη, παρακαλώντας τους να μεταφέρουν στον κ. 
Ευάγγελο Μαρινάκη, τον ευπατρίδη και Μεγάλο Ευεργέτη του Πειραιά και της 
τοπικής μας Εκκλησίας, τις άπειρες ευχαριστίες και την ευγνωμοσύνη του.

«Απεδείχθη πασίδηλα και χωρίς καμία δυνατότητα αντιλογίας ότι η ΠΑΕ 
Ολυμπιακός τρέφει τους νέους ανθρώπους με τα ζείδωρα του Γένους μας. Για αυτό 
και κατόρθωσαν μέσα από τις ακαδημίες της να βγει αυτή η θρυλική ομάδα, η 
οποία κατέλαβε το πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα και υπερέβη χώρες τεράστιες 
ποδοσφαιρικά. Και αυτό το λέμε για να καταδείξουμε ακριβώς το πόσο μεγάλη 
εργασία, πνευματική και ηθική, επιτελείται σε αυτόν τον υπέροχο όμιλο 
αθλητισμού και ευψυχίας», σημείωσε ο Σεβασμιώτατος, ευχόμενος να έχουν 
πάντοτε την αγάπη του Θεού στη ζωή τους.

«Μην λιποψυχάτε ποτέ. Να ξέρετε ότι ο κάθε ένας και κάθε μία από εσάς έχουν 
ξεχωριστή θέση στη σκέψη, στην αγάπη, στην καρδιά, στην αιώνια μνήμη του 
Παναγίου Θεού. Εύχομαι σε όλους καλό Πάσχα, που σημαίνει ‘’πέρασμα’’ από την 
καθημερινότητα στην αιώνια πραγματικότητα του Θεού, που μας αγαπά όλους, 
που για μας έγινε άνθρωπος, που Σταυρώθηκε για μας και που Αναστήθηκε για να 
μας χαρίσει την επίγνωσή της αιωνιότητος», είπε ολοκληρώνοντας ο 
Σεβασμιώτατος. «Να ξέρετε ότι η καρδιά μας και η ψυχή μας θα συντονίζονται 
πάντοτε με τη δική σας καρδιά και τη δική σας ψυχή», ανέφερε καταλήγοντας.



Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Σταδίου Καραϊσκάκη κ. Βασίλης Βασιλειάδης, 
συνεχάρη τον Σεβασμιώτατο και τους συνεργάτες του για το σημαντικό 
φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς, το οποίο πραγματοποιείται 
καθημερινά στην τοπική Εκκλησία και αναφερόμενος στα πασχαλινά γεύματα των 
ανήμπορων συμπολιτών μας, έκανε λόγο για τις προσπάθειες ανακούφισης του 
ανθρώπινου πόνου.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά τους υπευθύνους Ιερείς των 
Φιλοπτώχων Ταμείων, αλλά και τους εκατοντάδες εθελοντές, οι οποίοι δίνουν 
καθημερινά τον δικό τους αγώνα μέσω των ενοριών της τοπικής Εκκλησίας 
προσπαθώντας να ανακουφίσουν, κατά το δυνατόν, τον ανθρώπινο πόνο.

Λίγο αργότερα, απευθυνόμενος προς τους ακροατές της Πειραϊκής Εκκλησίας, οι 
οποίοι συνδράμουν ενεργά και ουσιαστικά σε όλη αυτή την φιλανθρωπική 
προσπάθεια, ανέφερε πως ο καθένας από εμάς καλείται «να αναλάβει τον Σταυρό 
του, να απαρνηθεί τον κακό εαυτό του και να περάσει μέσα από το 
Σταυροαναστάσιμο Πάσχα στο Φως και στη δόξα της Αναστάσεως».

«Δεν μπορείς να λες ότι αγαπάς το Θεό, εάν δεν αγαπάς τον συνάνθρωπο», 
υπενθύμισε ο Σεβασμιώτατος και εκφράζοντας την άπειρη ευγνωμοσύνη του προς 
όλους όσοι συνδράμουν στο έργο αυτό, διαβεβαίωσε πως «η Εκκλησία προσφέρει 
αυτό το έργο με πολλή αγάπη, σεβασμό και πιστότητα».

Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:
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Να αναφέρουμε ότι οι Ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς θα δέχονται τις 
προσφορές των πιστών, καθ’ όλη την διάρκεια της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος 
και φυσικά θα τις αντιπροσφέρουν στους αναξιοπαθούντες αδελφούς μας.

Ακολουθούν τα ρεπορτάζ από τα δελτία ειδήσεων των τηλεοπτικών 
σταθμών MEGA και ALPHA, καθώς και απόσπασμα από την απευθείας 
σύνδεση που πραγματοποίησε η εκπομπή «MEGA Καλημέρα»:
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